



查小欣透露靈鋒及栢芝出席「金像獎」頒獎禮時，夫妻關係已經很差，但為顧全大局着想才恩愛現身。資料圖片

香港文匯報訊（記者 李思穎）謝靈鋒和張栢芝五年婚姻被傳亮起紅燈，近日有報道指靈鋒單方面向栢芝發律師信提出分居。一直對婚變事件保持緘默的靈鋒，昨日透過英皇唱片公司發出聲明，內容是否認主動向栢芝發出律師信要求分居，對失實報道保留法律追究行動，但靈鋒並沒交待和栢芝的婚姻問題。查小欣則在自己的節目上透露大爆「鋒芝」感情早已生變，栢芝更多番要求靈鋒把物業轉名給她。

查小欣爆栢芝多次索要物業 靈鋒發聲明 無主動提分居

一直指二人婚變源頭是栢芝對老公靈鋒隱瞞在機艙相遇「慾照」男主角陳冠希引起，不過查小欣昨日在電台節目中大爆「鋒芝」感情早已生變，栢芝更多番要求靈鋒把物業轉名給她，靈鋒都唯命是從，豈料突然發生栢芝與陳冠希在空中和好事件，令靈鋒「醒悟」喊停拒簽資產轉讓文件，不至於變成「一無所有」。

金像獎扮「恩愛」現身

查小欣在節目中透露謝靈鋒並沒有單方面發律師信迫栢芝分居，相反栢芝因要出售赤柱春坎角住所套現，故此帶同兒子搬入陽明山莊租住月租逾十萬元的單位，靈鋒更一次過為栢芝支付一年的租金，約有百多萬。
查小欣又指5月18日曾聽過「鋒芝」離婚消息，但當時並無任何痕跡可尋。據知情人士所知，靈鋒出席「金像獎」頒獎禮時，他們夫妻關係已經很差，但為顧全大局才恩愛現身，而二人關係變差原因有指是栢芝經常為小事跟靈鋒爭拗弄至家嘈屋閉，但一陣間便話有了BB。靈鋒為息事寧人，每次便將手頭物業轉給栢芝，更把所有物業轉入一個基金，該基金唯一受益人便是張栢芝。雖然栢芝經常同靈鋒大吵大鬧，但靈鋒不作還擊，最後會應栢芝要求將手頭資產逐個轉給她，甚至靈鋒買來送給父親謝賢價值千多萬的豪宅都要轉



謝靈鋒和張栢芝早前結婚相曝光，可惜現在恩愛不再。



希望靈鋒和栢芝為小孩着想，慎重考慮不要輕易離婚。

消息指栢芝復出拍戲，一口氣接下六部片約，每部片酬逾千萬，雖然靈鋒和栢芝各自忙着拍戲工作，見面時間減少，可是嗆交次數日增。正當靈鋒手頭物業轉到差不多，近日栢芝要求靈鋒把賺大錢的製作公司也轉讓給她。

名義上仍是夫妻

查小欣又稱，其實靈鋒身邊好友也很替他不值，覺得他太遷就太太，靈鋒就甚麼都答應，甚至是兩名兒子的撫養權都可以給栢芝，原因是不想兩名兒子小小心靈受到任何傷害。查小欣表示，據熟識栢芝的人估計，相信栢芝好可能會帶同兩名兒子到大馬路給靈鋒探班，到時當眾跪在靈鋒面前認錯，因同樣情況已有先例。另一估計是栢芝可能會宣佈懷有第三胎，更有可能成為今周某雜誌的封面，如果太太話有咗BB，老公話離婚，到時靈鋒便變成三失：「失財、失家、失形象」。
幸而靈鋒尚未把所有物業轉給栢芝，好在他福星高照，突然發生栢芝和陳冠希在機艙相遇事件，觸發靈鋒把做好的文件都沒有簽名，全部財產都沒轉移，現時二人名義上仍是夫妻。而現於大馬路拍新片的靈鋒最快要6月尾才回港，希望兩人看在孩子的份上，好好為婚姻作打算。



栢芝已回到深圳和權相佑拍戲。網上圖片



人在大馬路拍《逆戰》的靈鋒似乎沒甚笑容。網上圖片

望增免費電視牌照屬謠言 王征無懼TVB入稟法院



在王欣及劉曉智陪同下接受訪問的王征表示已收到無綫的律師信。

香港文匯報訊（記者 張威敏）昨日亞視於大埔總台舉行《2011感動香港年度人物評選》啟動儀式，亞視主要投資者王征、執行董事盛品儒、代總裁鄺凱迎及上屆亞姐王欣、劉曉智等均有出席。王欣在台上獻歌、劉曉智則獻舞。不過王欣表演時，咪高峰卻發生故障，令她有點尷尬。
近日無綫就「假收視」入稟高等法院，王征對此則表示理解無綫，認為新舊老闆交替，只是要與新老闆交代。他又坦言已收到無綫的律師信。問到現在是否仍然堅稱無綫收視造假？他則揶揄陳志雲的「假的真不了，真的假不了」，也贈無綫一句：「假就是假，真就是真。」王征又表示亞視管理層已有確實證據，法庭上就會見真章，而亞視的管理層也很有信心。王征又稱鍾庭耀博士的收視調查是很專業的，他們採用的香港大學調查與CSM調查是兩個概念，又指《南方都市報》也曾報道調查公司有造假的例子，可以是電視台的人買通調查機構職員，不一定要由公司出手。對於有傳無綫原定十一月舉行的節目巡禮提前舉行，又出動全台總動員拉客戶，王征則指總動員也不過是老面孔，又表示他們可能是怕真相大白後，餅會被人分了，如果是有信心，根本不需這樣做。
此外媒體又問到有關三個免費電視牌照的問題，王征則表示要看是否真有其事，但希望這純屬謠言，因為香港市場根本承受不起多三間免費電視台：「你有你有線，我做我無綫，河水不犯井水，一下子過度開放會有問題，看台灣電視台就知，有六、七十間。」



左起：鄺凱迎、林桂霞、劉廷安、王征、王欣、鄭國江及高安鳳。

徐濠縈望「鋒芝」和好

香港文匯報訊（記者 李思穎）徐濠縈和陳法拉昨日出席太陽眼鏡活動，對於「鋒芝戀」鬧婚變，阿徐希望二人早日和好如初。近日靈鋒和栢芝婚變傳聞不絕於耳，阿徐坦言自己工作忙碌，甚少留意有關新聞，也很少聯絡他們。有說栢芝希望挽救這段婚姻，阿徐謂：「真的嗎？希望他們沒事，雨過天晴，作為夫妻難免有爭拗。（二人聚少離多）這樣會減少磨擦，不過有時發生摩擦也是好事，只要大家認定對方，很快便會和好。」阿徐和老公陳奕迅各有各忙，見面時間也不多，阿徐謂：「大家一起時便談一下家裡的事，平時陳奕迅會用錄音和傳短訊，保持聯絡。」阿徐自爆未有女兒康堤時，她都會有脾氣會擲東西，自從康堤出世後，她的脾氣轉好，溫和不少，簡直判若二人。不過陳奕迅可能工作壓力大，有時顯得大脾氣，但大家很少吵架，就算有任何事經過冷靜再冷靜下來，問題便會化解，阿徐笑謂不會同老公火星撞地球，現在都是他撞過來，其實有女兒在家也不會大吵大鬧，身為父母要樹立好榜樣。
陳法拉聽到「鋒芝」婚變消息，但未知是否執實，也不便干涉別人的家事，每個人都有自己的處理方法，法拉的處理態度是先讓大家冷戰一下，免得火上加油越弄越糟，問到通常誰做主動退回對方開心，法拉笑謂視乎哪方做錯。



徐濠縈和陳法拉關注「鋒芝戀」鬧婚變，她們希望二人早日和好如初。

鄒文正港九游走慶生

香港文匯報訊（記者 植植）金牌大風新人鄒文正（見圖）昨日生日，適逢第一首派台歌第一次接受電台訪問，心情緊張又興奮。金牌大風預備了宣傳他的新歌《我是人》的宣傳大貨車港九游走替他慶生。鄒文正接受記者訪問被問到點樣入行？他表示，一直想簽經理人公司，尤其係好想簽金牌大風，因為金牌大風有大大中華市場。後來經朋友介紹後認識到陳輝虹先生，陳生聽他唱歌後，簽咗金牌大風。記者問到，鄒文正宣傳照有點似林峯，鄒文正笑言，林峯歌影視都咁紅，他都希望將來可以有咁好成績，但就不覺得自己個樣似林峯。鄒文正自言不覺得自己屬靚仔一族。剛24歲生日的他，說自己有作曲，當中也有情歌，但已經年多無拍拖，公司也沒有講不准拍拖。

願加入「紫荊俠」行列 陳細潔想做鯊魚丸俠



由劉陳小寶、陳細潔設立的「愛心奉獻」義工隊為長者提供綜合眼科視光檢查服務。

香港文匯報訊 由劉陳小寶、陳細潔兩姊妹設立的「愛心奉獻」義工隊，昨日宣布與理工大學合辦《雪亮眼睛長者眼科視光檢查計劃》為長者提供綜合眼科視光檢查服務，義工隊主席劉陳小寶、陳細潔、保良局主席龐麗淑燕與梁智鴻醫生均有出席發布會。
陳細潔透露計劃首個目標為三千名老人家提供免費驗眼服務，如有嚴重病症的個案會再轉介專科診治。提到日前本港出現一名正義女士「紫荊俠」，專門幫助低下階層人士，坊間盛傳此人出於名媛常出沒的BALL場，問到陳細潔是否就是「紫荊俠」？她笑道：「不是，如果是我就會扮蜘蛛俠可以飛來飛去，其實很多人都問過我是不是，除非我有夢想就會這樣做。」有指「紫荊俠」衣着性感，身材更像萬寶，陳細潔說：「都幾相似，不過膚色就不同，我都想她是誰。」陳細潔稱出現像「紫荊俠」這種人是一件好事，可以幫到人又可改善社會氣氛。問她猜測誰是「紫荊俠」，她說：「我估是羅寶文，她又喜歡狗仔，說不定有好多狗仔跟住她。」至於陳細潔會否加入「紫荊俠」行列，她笑道：「這個都是好主意，我想要有第二個形象，或者我會女扮男裝做鯊魚丸俠。」龐麗雖然沒留意「紫荊俠」的新聞，但也支持對方的舉動，她說：「我會支持去幫忙有需要的人，她的行為都幾得意，好像勤強扶弱，總之幫到人就OK。」

HotCha將添新成員

香港文匯報訊（記者 李慶全）HotCha（見圖）、Benji & Leslay及梁佑嘉昨日到官塘一間中學出席「飛躍校園關注基本法2011」活動，歌手們齊向中學生宣揚基本法，HotCha表示讀書時要死記基本法內容，但都沒現在般動力，加入一起合作也會開心一點。問到會否擔心再有成員加入，會令工作的酬金分薄？HotCha笑說：「應該不會，增加了成員相應競爭力也提高，工作量自然也會增多，可以攤分更多人工！」

